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2ª CIRCOSCRIZIONE 

                              VERBALE N° 84  DEL 17  DICEMBRE  2015 

 

L'Anno Duemilaquindici,  il giorno 17 del mese di Dicembre, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 10.00 il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul 

Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune 

di Catania,  prot. n° 417859 del 15.12.2015,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1)  Comunicazioni   del  Presidente;                

2)  Comunicazioni  dei  Consiglieri;   

3) Pubblicazione OPEN DATA.  Integrazione del prospetto presenze dei Consiglieri nelle 

sedute di Consiglio e di Commissioni con indicazione degli orari di entrata e uscita – Atto 

di Indirizzo. 

Sono presenti alle ore 10.35  i Consiglieri: Di Salvo Daniele Giuseppe, Ruffino Sancataldo 

Massimo Mario, Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco e Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario l’Istruttore  Amministrativo Geom. Salvatore Di Dio, in 

assenza del Responsabile P.O. 2ª Circoscrizione dott. Vincenzo Stancanelli. 

Il  Presidente Li Causi comunica che Venerdì 18 dicembre alle ore 18.00, presso l’hotel 

Katane, ci sarà lo scambio degli auguri con l’Assessore Bosco. 

Il Consigliere Di Salvo segnala che in Via Cardinale Nava davanti ai civici 4 e 6 non sono 

stati ancora portati via i rami della potatura degli alberi. 

Il Consigliere Crimi segnala che in Via S. Sofia  le auto attraversano le corsie di marcia, da 

est ad ovest, incuranti del pericolo che  ne deriva;  pertanto  chiede l’intervento della 

Polizia Municipale. 

Alle ore 10.37 entra in Aula  il Vice presidente Campisi Alessandro.  

Il Consigliere Rapicavoli chiede che  nel Parco Spina si provveda ad una pulizia 

straordinaria essendo stata effettuata la potatura degli alberi e lo scerbamento,  a 

ripristinare la recensione in legno e ad eliminare  dalla scalinata del terriccio. 

Alle ore 10.40 entra in Aula  il Consigliere Cardello Andrea. 
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Il Consigliere Di Blasi chiede che vengano rimossi i rami secchi  presenti sul manto stradale 

di Viale Lainò,  resti di una potatura. 

Alle ore 10.42 entra in Aula il Consigliere Patella Adriana Lucia. 

Il Presidente lamenta che quando la Multiservizi effettua la potatura i rami vengono 

abbandonati sempre in strada. 

Il Consigliere Rapicavoli in merito al 3° punto all’o.d.g., rilevato che la Direzione 

Decentramento ha chiesto il parere sulla pubblicazione nella sezione Open data nel sito web 

istituzionale, degli orari di entrata e uscita nelle sedute di Consiglio e di Commissioni di 

ciascun Consigliere chiede, ai sensi della legge sulla trasparenza,  che vengano pubblicati 

anche gli argomenti in trattazione e quindi preannuncia il proprio voto favorevole. 

Il Consigliere Patella chiede che, oltre agli orari, venga indicato l’ammontare di ogni gettone 

di presenza e quello complessivo dell’indennità mensile. 

Il Consigliere Ruffino Sancataldo condivide le dichiarazioni della collega Rapicavoli e 

chiede che venga chiarita la differenza reddituale tra lavoratore e pensionato. 

Il Consigliere di Blasi dichiara che tempo fa, insieme ad altri Consiglieri, aveva chiesto la 

pubblicazione dei verbali delle Commissioni ma a tutt’oggi nulla è stato messo in pratica. 

Il Consigliere Di Salvo chiede le motivazioni per cui  le Commissioni itineranti debbano 

essere autorizzate dal Presidente. 

Il Presidente chiarisce che le Commissioni itineranti devono essere monitorate ed 

autorizzate a norma di Regolamento. 

Il Sig. Di Dio prende la parola e chiarisce che i verbali possono essere pubblicati sulle 

“News” del Comune e comunque si stanno registrando informaticamente per essere  pronti 

alla pubblicazione non  appena l’A.C. ne darà l’autorizzazione. 

Alle ore 11.30 il Presidente Li Causi ed i Consiglieri Cardello e Crimi  lasciano l’Aula 

Consiliare;  il Vice Presidente Campisi assume la presidenza.  

Il Vice Presidente da lettura dell’Emendamento sottoscritto da diversi Consiglieri Nel quale 

si chiede l’inserimento all’interno del prospetto mensile delle presenze dei Consiglieri 

Circoscrizionali, da pubblicare su Open data, anche del compenso percepito da ogni singolo 

Consigliere. 
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Si mette a votazione detto documento e vengono nominati scrutatori i Consiglieri: Di Blasi e 

Ruffino Sancataldo. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti            n° 6  

       Consiglieri   favorevoli                       n° 6  (Campisi,  Di  Salvo,  Ruffino Sancataldo,  Di  

Blasi, Patella, Rapicavoli) 

  Consiglieri  contrari                            nessuno 

  Consiglieri astenuti                             nessuno 

  Verificata la mancanza del numero legale alle ore 11.33 la seduta viene sospesa per un’ora. 

  Alle ore 12.33, alla ripresa dei lavori, nessun Consigliere è presente; la seduta viene 

rinviata al giorno successivo, alla stessa ora, col medesimo argomento senza ulteriore 

avviso. 

 

Firmato 
IL SEGRETARIO                                        IL PRESIDENTE                             IL CONSIGLIERE ANZIANO   
(geom. Salvatore Di Dio)                           (Vincenzo Li Causi)                                    (Marco Di Blasi)   
 
 
 
Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 27/04/2017        

 


